



## Комсомольская правда: "Бастрыкин открыл "Артек" для "Юнных следователей"

Он рассказал детям, почему и когда принял решение учиться расследовать уголовные преступления

Во время летнего отдыха подростки узнают, как работает дедуктивное мышление, им предложат развить исследовательские и лидерские способности, приобрести навыки моделирования, проверить себя на собранность и дисциплину. Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин приехал в детский лагерь « Артек», чтобы лично открыть вторую смену «Юного следователя». Он высоко оценил стремление ребят приобщиться к непростой и интересной работе следователя.

«Где-то с 9 класса я, наконец, выбрал свою мечту, в том числе благодаря и фильмам о следователях. И вот эта мечта реализовалась, и как бы трудно ни было, я никогда не пожалел, что выбрал эту профессию и стал следователем», - рассказал Александр Бастрыкин о том, как выбрал профессию.

Председатель СК России пожелал ребятам успешного проведения всех мероприятий программы «Юный следователь», новых знаний и эмоций, отметив, что по итогам этой смены некоторые из них могут всерьез задуматься о профессии следователя: «Всех желающих, но только тех, кто готов к борьбе за справедливость и законность, мы ждем в кадетских корпусах, в академиях СК России и в рядах следователей Следственного комитета Российской Федерации».

Напомним, в прошлом году стартовала уникальная дополнительная общеразвивающая программа «Юный следователь», разработанная СК России, которая не имеет аналогов.

«За 40 часов занятий следопыты познакомятся с историей предварительного следствия в России, получат теоретические знания в области права, ведущие эксперты поделятся с ребятами опытом и передовыми технологиями расследования: введут их в основы криптографии, обучат методам шифрования, составлению фотороботов и работе с отпечатками пальцев, после чего обязательно предложат всем желающим принять участие в расследовании преступлений», - рассказала подробности программы «Юный следователь»



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

официальный представитель СК России Светлана Петренко.

В ведомстве добавили, что во время летнего отдыха подростки узнают, как работает дедуктивное мышление, им предложат развить исследовательские и лидерские способности, приобрести навыки моделирования, проверить себя на собранность и дисциплину. Артековцев обещают даже научить приемам самообороны.

Александр Бойко

18 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1150499>